

OBAVIJEST RODITELJIMA O
PREDUPISU  I UPISU U I. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU 2018./2019.
                                                  
 
[bookmark: _GoBack]     Roditelji ( skrbnici) obavezni su obaviti predupis svoje djece na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta u I. razred u vremenu od 29.siječnja do 31.siječnja 2018. godine.
     Obvezu predupisa u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2018./2019. imaju djeca koja do 31. ožujka 2018. godine navršavaju šest godina života.
 Na predupis potrebno donijeti OIB i JMBG djeteta.

        Za djecu koja će šest(6) godina navršiti između 1.travnja i 31.prosinca 2018. godine roditelji (skrbnici) mogu, ako to žele, podnijeti zahtjev za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika (Obrazac 6) najkasnije do 31. ožujka 2018. godine, Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti, Odjel za prosvjetu, kulturu i sport, Zadar, Josipa Jurja Strossmayera 20.  Uz obrazac 6 roditelj treba dostaviti presliku osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.
      Obrazac zahtjeva za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika može se dobiti u školi ili na web stranicama Ureda www.udu-zz.hr(link: „obavijesti i izvješća“).
  
 
    Upis  u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2018./2019. obavit će se od 18.lipnja do 21.lipnja 2018. godine. 
 
 
 
 
U Galovcu, 14. prosinca 2017.godine                                            

                                                                                                          Pedagog:
 
                                                                                                          Lovre Ćoso


