Poznata spisateljica za djecu i odrasle Branka Primorac posjetila je Osnovnu školu Galovac.
Moramo čitati kako bismo očuvali svoj jezik
Branka Primorac poznata je spisateljica za djecu i mlade. Piše razna književna djela i u isto vrijeme radi kao novinarka Večernjeg lista. Posjetila je našu školu i s radošću odgovarala na pitanja naših radoznalih učenika. Svi su bili oduševljeni njezinom interakcijom i razgovorom s učenicima. Izjavila je da je smijemo pitati o svemu osim o kilaži i njezinim godinama. Ta nas je izjava svih nasmijala.

Dalmatinac je kriv za sve

Zašto ste se odlučili za posao spisateljice i novinarke?

Iza te odluke zapravo stoji jedna vrlo šaljiva priča. Jednom je mojoj baki došao vrlo zgodan Dalmatinac. Imala sam 12 ili 13 godina i normalno da sam se odmah „zatreskala“. Bio je pristojan i zgodan. Upitao me što želim biti u životu, a ja tako mlada uopće nisam znala. Nakon dugog razgovora s njim, tijekom kojeg mi je srce neobično jako lupalo, rekao mi je kako bih bila dobra novinarka zbog svog pristupa. Ja sam automatski nakon toga htjela biti novinarka. S književnošću sam počela vrlo kasno. Prvo djelo sam „izbacila“ kad sam imala 45 godina. Mislim da pisanje traži vrlo zrelu osobu pa nisam puno izgubila. Već sam 37 godina novinarka i pišem za Večernji list.
Sjećate li se svojeg prvog novinarskog članka?

Naravno! Svoj sam prvi članak objavila  kao djevojčica u časopisu „Radost“.

Što vas je inspiriralo da napišete roman „Maturalac“?

Naime, ja nisam bila na maturalcu (maturalnom putovanju, ekskurziji) pa mi kolege često kažu da sam pisala o svojem maturalcu iz snova jer ga u stvarnosti nisam doživjela. 

Je li vaša razrednica bila stroga kao Veronika Martić (Perla)?
Moja razrednica nije bila stroga, ali sam imala nastavnicu koja me nije voljela i uvijek mi je davala nižu ocjenu iako bih dobro naučila gradivo. To je bila moja nastavnica iz Geografije. Možda sam malo kopirala njezin lik.
Skandali privlače čitatelje

Je li vam draže pisati novinarske članke ili književna djela?
Draža su mi književna djela jer nisam ograničena vremenom u kojem ih moram napisati. Iako treba dosta vremena,  vrlo je zabavno. Novinarski se članci uvijek pišu o nekim dramatičnim situacijama ili skandalima kako bi privukli čitatelje. Ljudi će prije čitati nešto o nekom skandalu, nego o pozitivnoj stvari i to me rastužuje.

Vaš muž je književni kritičar. Zadaje li vam to kakav pritisak tijekom pisanja?
Ne zadaje mi baš neki veliki pritisak. Kad napišem nešto, on mi čak ne želi reći vrijedi li to ili ne.

Imate li kakav  uzor u pisanju?

Nemam. Mislim da je svaki pisac i svako djelo dobro i jedinstveno na svoj način pa zato nemam ni najdražu knjigu.
Kad odrastete, voljet ćete knjige

Iako nas okružuje puno dobrih spisatelja i spisateljica poput vas, kultura tj. navika čitanja kod mladih se drastično smanjila. Što mislite o tome?

To je istina i to je vrlo dobro pitanje. Mladi, kad dobiju lektiru koju trebaju čitati, uvijek prvo pitaju koliko knjiga ima stranica. Morate čitati jer time proširujete svoj vokabular, učite nove riječi i popravljate svoj način izražavanja i govora. Danas se često koriste engleski izrazi. Naš jezik nestaje i engleski sve preuzima. Moramo čitati kako bismo svoj jezik zadržali i očuvali. Možda vam je sad dosadno čitati, ali vjerujte mi, kad odrastete voljet ćete knjige. Samo što ranije steknite naviku čitanja.

Možemo li u budućnosti očekivati još književnih djela?

Ne odustajem od toga da opet napišem knjigu. Trenutačno radim na nečemu i nadam se da će to biti jedna vrlo dobra knjiga.

U školi imamo puno učenika koji vole pisati i idu na natjecanja kao što je npr. LiDraNo. Imate li kakve savjete koji bi nam mogli pomoći u radu?
Morate uvijek ići dalje i testirati svoje mogućnosti. Drago mi je da ovako mala seoska škola ima dosta uspjeha i da djeca vole pisati. Samo nastavite i volite to što radite. 

Bilo nam je zadovoljstvo ugostiti vas ovdje i nadamo se da ćete nas ponovno posjetiti.

Hvala vam puno što ste me primili. Zahvaljujem vama učenicima, vašem ravnatelju i vašim nastavnicima na svemu i vidimo se možda ponovno.
Dorotea Bukvić, učenica 7. razreda
