OSNOVNA ŠKOLA GALOVAC

O B A V I J E S T
Sudjelovanje naše škole u humanitarnoj akciji „Vukovaru za dar “ 2019.
       

I ove godine, naša škola je zaprimila poziv za sudjelovanje u humanitarnoj akciji „Vukovaru za dar“ u organizaciji Hrvatska katolička udruga medicinskih sestara i tehničara Zadar u suradnji sa  Zadarskom županijom i  Gradom Zadrom koja treba dokazati da žitelji naše županije nisu zaboravili na patnju i razaranja koja je grad-heroj doživio ratnih devedesetih.



Sve osnovne i srednje škole naše županije prikupljaju prehrambene namirnice i  higijenski potrepštine koje će se od danas pa do petka, 29. studenog 2019. godine, skupljati i u prostoru naše škole. Svi prikupljeni artikli bit će dopremljeni u OŠ Šimuna Kožičića Benje, odakle konvoj za Vukovar kreće u ponedjeljak, 2. prosinca 2019. godine u 8,30 sati. 
Evo nekih primjera škola učesnika akcije:
OŠ Galovac – šamponi i kupke
OŠ  Sukošan – deterđent za odjeću
OŠ Pakoštane - ulje
Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola – riža
Medicinska škola Ante Kuzmanića - marmelada
Tehnička škola - brašno
itd…


Naša škola prikupljat će šampone i kupke.
Pozivaju se djelatnici i učenici da se odazovu ovoj humanitarnoj akciji.

Mole se razrednici da upoznaju i motiviraju svoje učenike sa ovom akcijom kako bi odaziv i prikupljene količine bile što veće.

Napominjemo da i ostali mještani koji su zainteresirani za aktivno sudjelovanje u humanitarnoj  akciji "Vukovaru Za Dar", a djeca im trenutno ne idu u osnovnu ili srednju školu, odabrani  artikl  mogu dostaviti u prostor škole do petka, 29. studenog 2019. godine.

 U Galovcu 25. studeni  2019.                                                   Ravnatelj Josip Lučić
 
