Poštovani,
toliko ste dobrih tema smislili da mi je bilo jako teško odabrati one koje ući u emisiju, mogla bi sačuvati zalihu za one koji ne budu imali svojih ideja ha ha. Evo izabranih:
 
-          roboti – učenik/ca treba saznati malo podataka o razvoju robotike I kakvi roboti već danas postoje. Te podatke će napisati u uvodu od cca 10 rečenica. Potom treba izabrati jedan razred u kojem ćemo snimiti anketu s glavnim pitanjem – Što bi volio da robot radi umjesto tebe. Za kraj učenik treba napisati zaključak od 5-6 rečenica u stilu što nam budućnost donosi
-          mobiteli u školi – anketa u nekom razredu
-          mandolinisti, gitaristi, rock band – intervju sa svakim od njih, dakle učenik/ca treba pripremiti 3-4 pitanja za svakog I bilo bi zgodno da nam netko nešto odsvira. Ako će to biti mandolinist ili gitarist to možemo snimiti na radiju. Band malo teže, ali ako imaju neku svoju snimku rado ćemo je uklopiti u emisiju.
-          Biti svoj – ovo mislim da treba biti u formi osvrta bez nekih dodatnih sugovornika, dakle treba pomno izabrati tko će ovo napisati u nekom malo filozofsko – sociološkom stilu, onako dubokoumno. Tekst treba biti najmanje pola A4 dug (font 12, prored 1.5), odnosno najviše 2/3 A4.
-          Postoji li ljubav na prvi pogled – učenik/ca treba napisati uvodni tekst o dobrim I lošim stranama ljubavi, u prvom licu, duhovito (npr. Jao, kako ja volim biti zaljubljen/a, sigurno vam je poznat taj osjećaj…), uvod treba imati cca 10 rečenica. Nakon toga snimit ćemo anketu u nekom razredu.
-          Legenda o vrčevu – intervju s nekim mještaninom koji zna legendu živopisno prepričati, učenik/ca treba pripremiti 5-6 pitanja
-          Škola bez dvorane – učenik/ca treba napisati  uvodni tekst od cca 5-6 rečenica. Potom ćemo snimiti 4-5 učenika koji će nam ispričati kako se tjelesni održava. Potom ćemo ubaciti izjavu pročelnika za školstvo  gosp. Šimunića (to ću ja snimiti u zd). Za kraj učenik/ca treba dodati 3-4 rečenice zaključka.
 
To je to, ako imate nekih pitanja slobodno me kontaktirajte. Vodite računa da ankete trebaju biti snimljene u različitim razredima. Dakle, do srijede kad dolazim na snimanje učenici trebaju napisati svoje tekstove, te dogovoriti intervjue (mandolina, gitara, band, vrčevo). Ljudi koje žele intervjuirati mogu doći u školu što bi bilo idealno, ili barem znati da taj dan snimamo I biti negdje u blizini, pa ćemo mi otići do njih. Razredima koje budete izabrali za ankete nemojte najaviti snimanje, bolje je kad je iznenađenje.
Završno snimanje je u subotu 30. siječnja kod nas na Radiu. Sva djeca bi trebala doći. Od srijede do petka trebaju napisati synopsis emisije I meni to poslati na mail u petak, no to ću im već objasniti u srijedu kad se vidimo. Stižem u 8.30.
 
Lijep pozdrav, 
Zrinka.
 
